

Зимняя школа НИУ ВШЭ – Санкт-Петербург 2024

«Финансы»

ул. Кантемировская дом 3, корп.1, лит. А / онлайн  
ауд. 256

Дата	Время	Название мероприятия	Содержание мероприятия	Ведущие, спикеры и ассистенты
4 февраля (воскресенье)	10:30 – 11:00 Холл	Регистрация участников Зимней школы – 2024		
	11:00 – 11:30	Презентация магистерской программы	В рамках презентации программы мы обсудим, какую роль играют финансы в современном мире, почему наличие образования по финансам – сильнейшее конкурентное преимущество и почему финансисты могут претендовать на высокую оплату и бонусы. Команда МП «Финансы» расскажет про аккредитации программы, вступительные мероприятия и учебный план программы. Вы узнаете, какие опции встроены в программу, познакомитесь с выпускниками программы и их карьерной траекторией.	Назарова Варвара. Академический руководитель программы

	<p><b>11:45 – 13:15</b></p> <p><b>Кайзены для финансистов</b></p>	<p><b>Кайзены берут свое начало из производства, где их широко используют и активно внедряют. В производстве все процессы на виду, процессы регламентированы, норма расписаны и время рабочих можно посчитать, а отклонения от процесса легко увидеть. Но можно ли внедрить Кайзены в непроизводственных, менее регламентированных и более творческих процессах, например, в финансовом направлении? Можно и нужно! Любой специалист прекрасно знает свою работу и, если он начинает мыслить не в стиле «так делали всегда, так сложилось исторически», а «что мне мешает делать работу быстрее», при этом забыть про фразу «человеческий фактор», то ответы найдутся сами собой.</b></p>	<p><b>Сафронова Евгения, Финансовый директор ООО «Тайота Мотор»</b></p>
	<p><b>13:15 – 14:00</b></p> <p><b>Перерыв</b></p>		
	<p><b>14:00 – 15:30</b></p> <p><b>Современные инструменты для принятия</b></p>	<p><b>Принятие управленческих решений, независимо от формы реализации</b></p>	<p><b>Козлова Наталья. Главный специалист, нефтегазовый сектор, ТЭК</b></p>

		<p><b>управленческих решений</b></p>	<p><b>и масштабов бизнеса, всегда опирается на результаты анализа большого массива разнородных данных и накопленные знания, часто формализованные в той или иной визуальной форме. Для оперативного получения качественной аналитической и прогнозной информации, позволяющей принимать эффективные управленческие решения, направленные, как правило, на приращение и сохранение капитала, стоимости инвестиционного портфеля, требуются эффективные инструменты, отвечающие динамично меняющимся требованиям, использующие весь спектр современных возможностей работы с данными. Данные являются фундаментом и залогом оперативного принятия эффективных управленческих решений, «сырьем»,</b></p>	
--	--	--------------------------------------	---	--

			<p>перерабатываемым множеством аналитических инструментов. Уровень современного развития технологий позволяет систематически повышать планку требований к характеристикам и, соответственно, качеству аналитических инструментов, нацеленных на оперативное обеспечение агентов, принимающих ключевые бизнес-решения, максимально полной, качественной и релевантной поддерживающей информацией.</p>	
	<p><b>15:45 – 17:15</b></p>	<p><b>Причинные модели, структурные уравнения и DAG в финансовых исследованиях</b></p>	<p>Большинство ученых-исследователей, когда пишет свои статьи, хочет узнать не только что происходит в мире, но и почему это происходит. Этот доклад расскажет о современных методах описания и представления моделей причинно-следственных связей: структурных уравнениях и направленных ациклических графах</p>	<p><b>Витман Егор, выпускник 2023 г. МП «Финансы»</b></p>

			<p><b>(DAG's). В докладе будет показано, как пользоваться этими инструментами и как они могут помочь исследователям улучшать дизайн и методологию исследований. В конце доклада, разберем известные количественные исследования из области финансов, и рассмотрим, как причинно следственные модели повлияли на методологические выборы, сделанные авторами этих статей.</b></p>	
	<p><b>04 марта</b></p>	<p><b>Выдача сертификатов участникам Зимней школы – 2024</b></p>		